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N A C H L A S S AU K T I O N
2 1 .  J u n i  2 0 2 5

O L D -  U N D  Y O U N GT I M E R ,  M O T O R R Ä D E R ,
E M A I L L E - S C H I L D E R

ACHTUNG:
Vers te igerungs-  und Vorbesicht igungsor t  der  Fahrzeuge
(Kat . -Nrn. 1-39 und Emai l le -Schi lder  Kat . -Nrn. 40-46)

is t  in  der  Hal le, Graf -Stauffenberg-St raße 15, in  95030 Hof.

Automobi l ia  und Schni t tmodel le  (Kat . -Nrn. 68-230)
f inden Sie  zur  Vorbesicht igung und Aukt ion im Aukt ionshaus,

in  95182 Döhlau, Tr i f t fe lds t raße 1.

Neben dem persönlichen Mitbieten im Saal haben Sie die Möglichkeit,
schriftliche und telefonische Gebote abzugeben.

 

Wie immer ist das Vor- oder Live-Mitbieten
über die Plattform Lot-Tissimo möglich.

Detailbilder und Videos finden Sie im Online-Katalog
Für die Beschreibungen, die nach bestem Wissen ausgeführt sind und den Zustand der Fahrzeuge,

übernimmt das Auktionshaus keine Haftung und keine Rücknahme.
(Bitte vorbesichtigen)



ACHTUNG:  Für die Fahrzeuge der Kat.-Nrn. 1-39 gilt ein erniedrigtes Aufgeld
von 12,5 % (plus 19 % Mehrwertsteuer nur auf das Aufgeld).

Das Mitbieten über die Plattform Lot-Tissimo verursacht 3% Zusatzkosten
auf das Aufgeld.

Für Automobilia und Schnittmodelle der Kat.-Nrn. 68-230 
gilt das normale Aufgeld von 25 % (+19 % MwSt)

Bitte beachten Sie, dass die Rechnungsstellung und Zahlung für die Kat.-Nrn. 1-46,
nur im Auktionshaus in Döhlau möglich ist. 

VORBESICHTIGUNG und AUKTION für die Kat.-Nrn. 1-46
Freitag, 20. Juni, von 11.00 bis 16.00 Uhr + Samstag, 21. Juni, von 10.00 bis 13.00 Uhr, 

in der Autohalle, Graf-Stauffenberg-Straße 15, in 95030 Hof
 Auktionsbeginn 10.00 Uhr

VORBESICHTIGUNG und AUKTION für die Kat.-Nrn. 68-230
Freitag, 20. Juni, von 09.00 bis 17.00 Uhr und Samstag, 21. Juni, von 9.00 bis 17.00 Uhr, 

im Auktionshaus, in 95182 Döhlau, Triftfeldstraße 1
Auktionsbeginn 14.00 Uhr

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes - Auktionen im Schloss GmbH • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

VR Bank Bayreuth-Hof eG 
IBAN: DE04 7806 0896 0007 7130 70 • BIC: GENODEF1HO1

TERMINE UND ORTE

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Montag, 16. Juni 2025 unter 09286/95050



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50
TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen vor 
der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Terminabsprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und Irrtum vor-
behalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die nach 
Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der Auftrag muss 
bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages eingehen. Telefonische 
Gebote sind bindend und können während der Auktion nicht mehr 
zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem Betrag 
von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme erste-
igerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände: Ausruf nicht unter € 50,-. 
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, auch nicht 
nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-
Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at 
the buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

WICHTIGE INFORMATIONEN

Important Information

ACHTUNG: 
Für die Fahrzeuge
der Kat.-Nrn. 1-39

gilt ein erniedrigtes Aufgeld
von 12,5 % (plus 19 % Mehrwert-

steuer nur auf das Aufgeld).

Das Mitbieten über die Plattform 
Lot-Tissimo verursacht

3% Zusatzkosten auf das Aufgeld.

Für Automobilia und Schnittmodelle 
der Kat.-Nrn. 68-230 

gilt das normale Aufgeld
von 25 % (+19 % MwSt).



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe 
eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:
1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden 

in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.
2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach 

bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler 
vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in 
der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht 
gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb 
dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen 
Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein 
anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen 
Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung) des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit 
Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung 
übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der 
gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung 
beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen 
werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin 
angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den 
in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und 
kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem 
Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise 
propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den  
§ 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, 
Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des 
wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.
12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit. Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision 
von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lottisimo werden 
3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision 
von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lottisimo werden 
3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



1
MERCEDES-BENZ 116, 280 SE, EZ: 19.09.1975

Hubr. 2717 ccm, PS: 185, Farbe: Gelb, Benzin, 4 Gänge manuell, abgelesene km: 96354, Höchst
geschw.: 200 km/h, 4 Türen, Original Stoffpolster, Vorbesitzer: 3, Schiebedach, verchromte Stoß-

stangen, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, Alterungsspuren, sehr schöner Zustand
7000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



2
MERCEDES-CLK 320 CDI Coupé, EZ: 01.02.2006
Euro 4 Diesel, Farbe: Rot, 165 kW, 2987 ccm, Automatik, abgelesene km: 327611, 2 Türen, 

4-Sitzer, Leder/Beige, TÜV 07/26, Gebrauchsspuren, Z 3
4000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



3
OPEL-ADMIRAL A - 2800, EZ: 22.05.1967

Hubr.: 2753, PS: 92, Farbe: Gold, Benzin, abgelesene km: 51089, Höchstgeschw.: 170 km/h, 
4 Türen, 5 Sitze im Original Stoff/K-Leder/Schwarz, Vorbesitzer: 4, letzte Reparaturrechnung 

vorhanden, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, tw beilackiert, sonst noch guter Zustand
11.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



4
OPEL-ADMIRAL B - 2,8 S Limousine,

EZ: 08.01.1973
Hubr.: 2800, PS: 107, Farbe: Original Silbermet., Benzin, Zylinder: 6, Automatik, abgelesene  km: 
45194, 4 Türen, 5 Sitze, Original Stoffpolster/Rot, Vinyldach mit Schiebedach, Wertgutachten 

vom 25.04.2019 - Gesamtzustand Note 3+, TÜV 08/25, Gebrauchsspuren
9500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



5
OPEL-DIPLOMAT B V8, EZ: 17.07.1970

Hubr.: 5303 ccm, PS: 230, Chevymotor, Farbe: Original Goldmet., Benzin, Automatik, ab- 
gelesene km: 31758, 4 Türen, 5 Sitze Original Leder/Stoff, Anhängerkupplung, beglaubigter 
Fahrzeugbrief, Betriebsanleitung, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, Vinyldach kleiner Schaden 

ausgebessert, hintere linkeTüre nachlackiert, sonst noch Z 3
15.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



6
OPEL-RECORD D, Coupé, EZ: 06.05.1976

Hubr.: 1956 ccm, PS: 74, Farbe: Original Grünmet., Benzin, Automatik, abgelesene km: 87700, 
Höchstgeschw.: 170 km/h, 2 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Braun, Vorbesitzer: 3, Schiebedach, 

Servolenkung, 2 x Original Betriebsanleitung, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, Z 2/3
6500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



7
OPEL-COMMODORE B, EZ: 20.12.1974

Hubr.: 2416 ccm, PS: 116, Farbe: Original Goldmet., Vinyldach, Benzin, Handschaltung, 
abgelesene km: 20583, Höchstgeschw.: 175 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Hellbraun, 

Vorbesitzer: 3, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, Z 2/3
6500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



8
OPEL-COMMODORE A, EZ: 01.06.1971

Hubr.: 2416 ccm, PS: 120, Farbe: Original Mausgrau, leicht ausgebessert,  Benzin, Handschaltung, 
abgelesene km: 38409, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/K.-Leder, 1 Vorbesitzer, TÜV bis 08/2025, 

H-Zulassung, Z 3
8000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



9
OPEL-ASCONA B Coupé, EZ: 02.04.1976

EZ: 02.04.1976, Hubr.: 1566 ccm, PS: 75, Farbe: Original Braunmet., tw beilackiert, Benzin, 
Automatik, abgelesene km: 79929, Höchstgeschw.: 153 km/h, 2 Türen, 5 Sitze Original Stoff/

Braun, TÜV bis 08/2025, H-Zulassung, Z 3+
4000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



10
OPEL-ADMIRAL A, EZ: 01.05.1965

Hubr.: 2605 ccm, PS: 120, Farbe: Original Blau, Benzin, Handschaltung, abgelesene km: 65883, 
Höchstgeschw.: 155 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original K.-Leder/Stoff Blau, Schiebedach, TÜV bis 08/2025, 

H-Zulassung, Alterungsspuren am Chrom, leichter Ölverlust, noch Z 2/3
10.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



11
OPEL-OMEGA A/Carlton 2.0 i GLS, EZ: 03.05.1989
EZ: 03.05.1989, Hubr.: 1984, PS: 116, Farbe: Original Weinrotmet., Benzin, Automatik, 
abgelesene km: 122519, Höchstgeschw.: 190 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Grau, 
Vorbesitzer: 2, Glasschiebedach, Original Alufelgen, TÜV bis 08/2025, Gebrauchsspuren 

(Lackkratzer), Kühler def., Z 4
900,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



12
TOYOTA-COROLLA, E90F 4WD, Sperrdifferential, 

 EZ: 12.09.1990
Hubr.: 1587 ccm, PS: 105, Farbe: Graumet., Benzin, Handschaltung, abgelesene km: 296072, 
Höchstgeschw.: 170 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Grau, Vorbesitzer: 2, Anhängerkupplung, 

TÜV bis 08/2025, Gebrauchsspuren, Z 3/4
2500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



13
TOYOTA-COROLLA, 4WD,

EZ: 02.03.1992
Hubr.: 1587 ccm, PS: 105, Farbe: Blaumet., Benzin, Handschaltung, abgelesene km: 294444, 
Höchstgeschw.: 170 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Grau, Vorbesitzer: 2, TÜV bis 08/2025, 

eingebautes Glasdach, Gebrauchsspuren, tw Rost, Z 3/4
2500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



14
LAND ROVER-DEFENDER, LR 109 DL 3,

EZ: 15.07.1982
Hubr.: 2236 ccm, PS: 59, auf Linkslenker umgebaut, Farbe: Grün, Diesel, Handschaltung, 
abgelesene km: 87166, Höchstgeschw.: 98 km/h, 2 Türen, 2 Sitze Original Stoff, Anhängerkupplung, 
LKW-Planenaufbau Stoff, 8fach-All-Terrain Reifen, deutsche Zulassung - keine H-Zulassung, 

TÜV bis 09/2026, Import aus GB, Gebrauchsspuren, Z 3-4
12.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



15
JEEP-CRYSLER, Grand Cherokee Limited,

EZ: 13.01.1997
Hubr.: 3960 ccm, PS: 177, 6 Zylinder, Farbe: Schwarz, Benzin, Automatik, abgelesene km: 11887, 
Höchstgeschw.: 180 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Leder/Braun, Vorbesitzer: 2, Anhänger- 

kupplung, Euro 2, deutsche Papiere, TÜV 04/24 abgelaufen, Z 3
5000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



16
TOYOTA-MEM (B) RAV 4, A2 4x4,

EZ: 05.05.2004
Hubr.: 1998 ccm, PS: 150, Farbe: Silber, Benzin, Handschaltung, abgelesene km: 140474, 
Höchstgeschw.: 185 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Grau, Vorbesitzer: 1, Euro 4, 8fach bereift 

auf Alufelgen, TÜV 09/25, Z 3/4
3000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



17
DODGE-CHALLENGER Coupé, SXT, letzte Serie, 

3,6L, 24V, EZ: 31.05.2023
Hubr.: 3605 ccm, PS: 309, Farbe: Tor Red, Benzin, Automatik, abgelesene km: 3187, 2 Türen, 
4 Sitze Original Leder/Schwarz, Vorbesitzer: 2, Scheinwerferreinigungsanlage nachgerüstet, 

TÜV bis 05/2026, Z 2
28.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



18
JAGUAR - 3,8 S, EZ: 01.10.1966

3781 ccm, 190 PS, Farbe: Original Silbermet., 4-Gang  mit Overdrive,  abgelesene km: 15614, 4 Türen, 
4 Sitze Original Leder/Schwarz (Patina), Chrom gut, Umbau von Rechts- auf Linkslenkung, 
el. Servolenkung nachgerüstet, keine Schweissarbeiten (braucht im Detail noch Zuwendung), 
Gebrauchsspuren, Z 3, TÜV abgelaufen, H-Kennzeichen, der 3,8 S ist die Weiterentwicklung des 
MK 2, Kofferraum größer, Innenausstattung und Armaturenbrett schöner, Hinterachse wie E-Type

10.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



19
MERCEDES-BENZ, 190 SL Cabrio,

EZ: 01.07.1959
Hubr.: 1884 ccm, PS: 105, Farbe: Cremeweiß, Benzin, 4 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, Handschaltung,  
abgelesene km: 4313, Höchstgeschw.: 180 km/h, 2 Türen, 2 Sitze Leder/Rot, Betriebsanl. original 
Englisch, Fahrzeug komplett restauriert, Zustand laut Gutachten vom 26.01.23 Note: 2+, 

TÜV bis 04/2027, H-Zulassung
115.000 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



20
OPEL 1210, EZ: BJ 1933

Hubr.: 1186 ccm, PS: 32, Farbe: Rot, tw nachlackiert, Benzin, 4 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, Hand-
schaltung, abgelesene km: 21848, 2 Türen, 2 Sitze Original Stoff/Braun, DEKRA Bewertungsbe-
richt vom 20.12.2024 liegt vor, Z 4+, mit Original Koffer, Vollabnahme nötig, starke Alterungsspuren, 

nicht fahrbereit, Motor dreht
7500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



21
MERCEDES-BENZ 300, EZ: 07.04.1956

Restaurierungsobjekt, Hubr.: 2975 ccm, PS: 125, Farbe: Rot, Benzin, 6 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, 
Automatik, abgelesene km: 54115, Höchstgeschw.: 155 km/H, 4 Türen, 4 Sitze Original Samt/Grau - 

verschlissen, tw Rost
10.500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



22
MERCEDES-BENZ 200, Schwingachswagen, 

EZ: 30.10.1935
Hubr.: 1949 ccm, PS: 55, Farbe: Braun/Uni Neu, Benzin 6 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, Hand- 
schaltung, Heckantrieb, abgelesene km: 7759, 4 Türen, 4 Sitze Original Stoff/Braun, Notsitze, 
Trennwandscheibe fehlt, Reifen porös, DEKRA Wertgutachten vom 20.12.2024 liegt vor, Tank def., 

Motor läuft, Getriebe schaltet, Z 3-
19.500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



23
MERCEDES-BENZ, 220 Cabrio, EZ: 21.12.1951

Hubr.: 2171 ccm, PS: 86, Farbe: Blau/Uni, Benzin, 6 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, Handschaltung, 
abgelesene km: 77468, 2 Türen, 4 Sitze Original Leder/Grau, Karosserie aus Stahl, Radio, Uhr 
im Armaturenbrett, Mercedesstern fehlt, Armaturenbrett leicht beschädigt, DEKRA-Wert- 
gutachten liegt vor vom 20.12.2024, H-Zulassung, TÜV 01/26, Originallack mit Fehlstellen, 

Verdeck gut/intakt, fahrbereit, läuft gut, Z 3
52.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



24
MERCEDES-BENZ 220,

EZ: 24.11.1952
Hubr.: 2171 ccm, PS: 80, Farbe: Schwarz, Benzin, 6 Zylinder (Reihe), 4 Gänge, Handschaltung, 
abgelesene km: 82334, Höchstgeschw.: 140 km/h, 4 Türen, 5 Sitze Original Stoff/Grau, nach
lackiert, Chrom gealtert, leicht verschlissener Fahrersitz, vormals Direktionsfahrzeug Brauerei 

Maisel, TÜV 01/26, fahrbereit, läuft gut, noch guter Zustand
36.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



25
PORSCHE - 356A - 1600S - Cabrio,

EZ: 01.07.1959 „Frame off“
Hubr.: 1571 ccm, 75 PS-Motor eingebaut,  Farbe: Weiß, Benzin, Zylinder 4 / Boxer, Handschaltung, ab- 
gelesene km: 13425 - Stand 08.07.2015, 2 Türen, 4 Sitze Leder/Schwarz, 3-Speichenlenkrad, 
Radio, Drehzahlmesser, verchromte Stahlfelgen 15“, CD-USB-Stick mit Restaurationsbildern, 
GAAL Wertgutachten vom 08.07.2015 liegt vor, TÜV muss erneuert werden, neuwertiger Zustand

180.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



26
JAGUAR-XJS V12 Cabrio, EZ: 01.07.1992

Hubr.: 5345 ccm, PS: 257, Re-Import, Farbe: Metallic-Rot, Benzin, 12 Zylinder, Automatik 
 MPH abgelesen 055180, 2 Türen, 2 Sitze Original Leder/Beige, Holz und Leder tw prof. saniert,  
tw erneuert, Sitzheizung und Verstellung, el. Klimaautomatik, Tempomat, Scheinwerferreinigungs- 
anlage, Radio-Cassette, Zentralverriegelung/Diebstahlsicherung, el. Verdeck und Persenning 
neu, Katalysator und Bremsen neu, Radlauf verchromt, Hohl- und Unterbodenschutz neu, 

DEKRA Wertgutachten vom 10.09.2011 Note: 2, TÜV 08/25
22.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



27
JEEP CJ 7, V 8, 5.0 l, EZ 21.09.1978

JEEP CJ, V 8, 5.0 l, Re-Import USA, restauriert, neu lackiert, 2. Hand, TÜV 04/26, H-Kennzeichen, 
mit Allwetter-Verdeck/Türen, dazu Hardtop, mit zwei Seitentüren, Blech in Wagenfarbe, Seilwinde, 

Überroll- und Frontbügel, abgelesene km: 39275, Original Reifen, tw Gebrauchsspuren, Z 3+
12.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



28
VW-BUS - T1, Bj. 01.01.1964

Hubr.: 1483 ccm, PS: 44, Farbe: Türkisblau/Hellgrün, Benzin, 4 Zylinder / Boxer, 4 Gänge, Hand-
schaltung, 3 Türen, 9 Sitze Leder/Türkisblau - Stoff/Beige, voll verglast, Stoßstangen vorn und 
hinten Exportausführung, Dachträger, Radio, Uhr, Chromleisten und Uhr, Ausführung ohne 
Dachfenster und Faltschiebedach, DEKRA Wertgutachten vom 27/01/2017  liegt vor Note: 1,  

 H-Zulassung
75.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



29
PORSCHE 911 T, EZ: 02.04.1971

EZ: 02.04.1971, Hubr.: 2179 ccm, PS: 125, Farbe: Blau, Benzin, 6 Zylinder / Boxer, Handschaltung, 
 2 Türen, 2 Sitze Leder/Blau, Wertgutachten vom 06.11.2016 liegt vor, Note 2, H-Zulassung

76.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



30
TRIUMPH Spitfire IV, EZ: 15.08.1974

Hubr.: 1280 ccm, PS: 60, Farbe: Gelb, 4 Gänge mit Overdrive, Handschaltung, Höchstgeschw.: 150 km/h, 
2 Türen, 2 Sitze Kunstleder/Schwarz - fast neu, Sportauspuff, keine Schweißarbeiten, Gebrauchs-

spuren, TÜV 05/24 abgelaufen, H-Kennzeichen
7500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



31
ROLLS ROYCE, Silver Cloud II, EZ: 01.07.1962

Vormals prominenter Besitz von Prinzessin BEGUM, Frau des Aga Kahns (Kopien sind vorhanden), 
wohl 3. Hand, Ident-Nr. LSAE 337, K 138/4000, Hubr.: 6188, Farbe: 7, 2-farbig, Silbergrau/
Schwarz, Leder/Beige, Wurzelholz-Armaturenbrett, mit original intakter analoger Uhr, 4 elektr. 
Fenster, Intarsienhölzer wurden vor ein paar Jahren komplett renoviert, Kilometer-Stand abge-
lesen: 20000 (dazu 100000, da 5-stelliger Zähler), Automatik, Servolenkung, Bluetooth-Radio ist 
im Handschuhfach versteckt, elektr. ausfahrbare Antenne, Original MW-Röhrenradio vorhanden, 
technisch ohne Probleme, rechter Kotflügel hat feinen Lackriss, aber keinen Rost, im Mai 2025 

Generalcheck, Lichtmaschine neu, TÜV Mai 2025, sonst guter Zustand
45.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



32
BMW M 850 i, xDrive, Coupé, EZ: 09.10.2020

Sondermodell First Edition 1/400
2. Hand, unfallfrei, ID-Nr. WBABC 41050 BW 68884, 390 kW, Hubraum 4395, Sonderlackierung 
Frozen Barcelona Blue, metallic/matt, Vollausstattung, abgelesene km: 27434 km, Individual-
Volllederausstattung Elfenbein/Weiß, Dachhimmel Alcantara, M-Sportbremse, Carbon-Dach, 

mit weiteren vielen Ausstattungsdetails, TÜV 11/25, 8-fach bereift, sehr guter Zustand
62.000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



33
MERCEDES BENZ E-Klasse 124, 230 Benzin, 

EZ: 05.12.1991
97 kW, 2298 ccm, Handschaltung, abgelesene km: 169534, weiß, Stoff grau, Becker Radio/ 
Cassette, Sommerfahrzeug, Wartungsheft, unfallfrei, H-Kennzeichen, TÜV 04/26, schöner Zu-

stand
7000,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



34
VW KÄFER Cabrio 1303, EZ: 01.07.1978, Italien

0025/03800, 01184 ccm, Vinyldach, abgelesene km: 69675, TÜV 09/25, H-Kennzeichen, teilrestauriert, 
läuft gut, sonst guter Zustand

16.500,- €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.
Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



35
ENFIELD-Superbullet 500, EZ: 02.05.2005

Hubr.: 499 ccm, PS: 25, Farbe: Schwarz, Benzin, 5 Gänge, abgelesene km: 11343, Höchstgeschw.: 126 km/h, 
durchgehende Sitzbank, kein Katalysator, Gewicht: 190 kg, abgemeldet seit 03.11.2022, nur 

österreichische Papiere, Motor dreht
3.000 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



36
HOREX-VR - 6, Roadster, Serie 1, No. 048,

EZ 05.04.2013
Hubr.: 1218 ccm, PS: 160, Farbe: Grau, Benzin, 6 Gänge, abgelesene km: 4119, Höchstgeschw.: 250 km/h, 
durchgehende Sitzbank, Gewicht: 264 kg, 2 Seitentaschen dazu, abgemeldet seit 03.11.2022, 

nur österreichische Papiere, Motor dreht
18.000 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



37
BENELLI-Tornado,
EZ: 20.04.2004

Hubr.: 898 ccm, PS: 136, Farbe: Grün/Silber, Benzin, Zylinder: 3 in Reihe, abgelesene km: 5286, 
Höchstgeschw.: 260 km/h, abgetrennte Sitzbank mit Soziusabdeckung, Gewicht: 220 kg, abge- 

meldet seit 03.11.2022, nur österreichische Papiere, Motor dreht
5.000 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



38
BENELLI-Tornado, EZ: 30.06.2005

BENELLI-Tornado, EZ: 30.06.2005, Hubr.: 898 ccm, PS: 136, Farbe: Rot/Silber, Benzin, 6 Gänge, 
abgelesene km: 18619, Höchstgeschw.: 260 km/h, abgetrennte Sitzbank mit Soziusabdeckung, 

Gewicht: 220 kg, abgemeldet seit 01.08.2013, nur österreichische Papiere, Motor dreht
4.500 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



39
TRIUMPH-Daytona T 595, EZ: 12.08.1997

TRIUMPH-Daytona T 595, EZ: 12.08.1997, Hubr.: 955 ccm, PS: 98, Farbe: Gelb, Benzin, ab
gelesene km: 60967, Höchstgeschw.: 225 km/h, abgetrennte Sitzbank mit Soziusabdeckung, 

Gewicht: 225 kg, abgemeldet seit 21.06.2021, nur österreichische Papiere, Motor dreht
2.200 €

Zum Zuschlagspreis kommt bei Fahrzeugen eine Sonderprovision von 12,5 % (+ MWSt 19 % nur auf das Aufgeld) hinzu.
Achtung: Bei Online-Geboten mit Zuschlägen über Lot-Tissimo werden 3 % zur Provision hinzugerechnet.

Keine Gewähr für Zustand und Beschreibung.



40
MICHELIN Emaille-Werbeschild, HEXA, Made in France, 
S.2 - 1/72, 47 x 196, minimale Gebrauchsspuren, Z 1-2

500,- €

41
PERSIL Emaille-Werbeschild, „Das Selbständige Wasch-
mittel“,  Rückseite leichte Roststellen, am oberen Rand 
und am Befestigungsloch Abplatzungen, 73 x 48, Z 2

200,- €

42
SHELL Emaille-Werbeschild, „MOTOR OIL“, gewölbt, 
neuwertig, 45 x 44, Z 1 150,- €

43
VAUXHALL Emaille-Werbeschild 100 x 100, Z 1-2

350,- €

44
MARTINI Thermometer, Emaille-Werbeschild, PUB, 
VOX, Paris 1968, eine Glashalterung fehlt, 96 x 30, 
min. Gebrauchsspuren, sonst Z 2 150,- €

45
„SHELL LUXUS PETROLEUM“ Emaille-Tafel, 20er Jahre, 
im Zentrum mit Shell-Muschel, signiert: Emaillewerk 
Austria-Wien, oval, am Rand mit Ausscharten, Rück-
seite angerostet, 4 Befestigungslöcher, Z 3, 40 x 50

150,- €

46
TRIUMPH Emaille-Werbeschild, „BATTERIE SERVICE“, 
keine Beschriftung, 81 x 57, Z 2 250,- €

47
Alte Werbebierflasche „Mercedes Stuttgart“, mund-
geblasen, mit Verschluss, am oberen Rand Abschlag, 
H 27,5, sonst Z 2-3 90,- €

68
Bentley Motors Collection „Champagner Case“, fein 
beledert, mit Handgriff, Zahlenschloss und Messing-
beschlägen, Bentley-Prägemarke auf Deckel, Inhalt: 
2 Kühler, 4 Kristallgläser mit eingeschliffenem Bentley- 
Logo, 4 Lederuntersetzer, Verschluss und Öffner, 
Leder, am oberen Rand seitlich kleine Fehlstelle, min. 
Gebrauchsspuren, 30 x 22 x 36 500,- €

45
„SHELL LUXUS PETROLEUM“ Emaille-Tafel, 20er Jahre, 
im Zentrum mit Shell-Muschel, signiert: Emaillewerk 
Austria-Wien, oval, am Rand mit kl. Abplatzungen, 
Rückseite angerostet, 4 Befestigungslöcher, Z 3, 40 x 50

150,- €



69
Louis Vuitton Reisekoffer „Bisten 65“, Monogramm, 
Canvas, mit Messingbeschlägen, Handgriff und Namens-
täschchen Leder, Nr. 1029480, mit 2 Schlüsseln und 
Stoffspannern, L 65, min. Gebrauchs- und Alterungs-
spuren, Z 2 2.500,- €

70
Louis Vuitton Aktenkoffer Cotteville, 45, Original mit 
Einsatz, beledertem Griff und Namenstäschchen, leichte 
Gebrauchsspuren, 35 x 45 x 11,5, Z 2 1.600,- €

71
Louis Vuitton Reisetasche Keepall, Ouliére, MB1006, 
Monogramm, Canvas, mit Lederriemen und Handgriff-
schnalle, Riemen leicht fleckig, leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2 990,- €

72
Louis Vuitton Aktenkoffer, Made in France, Nr. „1019490“, 
auf Schloss „209190“, Messingbeschläge, leichte 
Gebrauchsspuren, Maße 44 x 33 x 11 cm 900,- €

73
Louis Vuitton Beauty Case, Nr. 957052, mit Schlüssel, 
Lederband und kleinem Köfferchen mit Spiegel, Mono-
gramm, Canvas, 21,5 x 35,5 x 26, mit Ledergriff und 
Namenstäschchen, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

2.900,- €

74
Louis Vuitton Pegase Trolley, Business Suitcase, 
Monogramm, Canvas, mit Original Schutztasche, 
Teleskopgriff, Rollen und 2 Lederhandgriffen, leichte 
Gebrauchsspuren, 38 x 55 x 20, Z 2 1.800,- €

75
Louis Vuitton Aktentasche Ambassador, aus braunem 
Epi Leder, minimale Gebrauchsspuren, L 40, Z 1-2

580,- €

76
Louis Vuitton Beauty Case, Nr. 949789, mit 2 Schlüsseln, 
Lederbänder, Spiegel und Einlägekästchen, dazu 
Ledergriffschoner, Monogramm, Canvas, 23 x 40 x 21, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 1-2 2.900,- €

77
Louis Vuitton Jewelery Case, mit Schlüssel, Samtkissen 
und Ringhalterung, Monogramm, Canvas, 14,5 x 22 x 9,5, 
min Gebrauchsspuren, Z 1-2 2.500,- €



78
Louis Vuitton Cotteville Reisekoffer, Nr. 940071, Mono-
gramm, Canvas, mit Stoffspannbändern, hintere Innen-
verkleidung wellig, Lederhandgriff mit Namensschild, 
35 x 45 x 20, Alterungsspuren. sonst noch Z 2

1.600,- €

79
Louis Vuitton Armbanduhrkästchen, Monogramm, 
Canvas, Alcantarafutter, 6,5 x 25 x 4,5, Z 1-2

1.200,- €

80
Louis Vuitton faltbare Reisetasche, Sac Chasse, Mono-
gramm, Canvas, belederter Bügel mit Lederhandgriff 
und Schulterband, Gebrauchs- und Alterungsspuren, 
L 50, Z 3 450,- €

81
Schwarzes Chanel Damen Jäckchen, mit Metallknöpfen, 
Baumwolle/Seide, Monogrammfutter, Nr. P45580V31742, 
Gr. 40, Z 2 1.200,- €

82
Tag Heuer, Chronograph, Monaco, Stahl, Automatik, 
mit Datum und Leuchtzeiger, dazu 2 Kroko Armbänder, 
braunes Zifferblatt, mit Garantieheft und Betriebs-
anleitung in Original Schatulle mit Karton, CW 2114 
EB 0017, versch. Tragespuren, kleine Kratzer auf 
Uhrenglas, Z 2-3 2.500,- €

83
Stummer Diener als Mohr, mit Servierkissen, Holz 
geschnitzt, farbig gefasst, tw versilbert und vergoldet, 
tw rissig und versch. Abplatzungen, H 107, Gebrauchs- 
und Alterungsspuren 300,- €

84
Großer Heine Holzpropeller, mit Aluwindschnitt-Kanten
einlagen, Nr. 54904, für Flugzeug Heine, Motor A386, 
Durchmesser: 2040 mm, Steig. b. 0,7 r: 1260 mm, n. 
Zeichnung: 314 mm, Gebrauchsspuren 1.700,- €

85
Alter Reisekoffer, Sperrholz/Metall, mit verschiedenen 
Werbeaufklebern, 52 x 100 x 32, Gebrauchs- und 
Alterungsspuren, Z 3 100,- €

90
Faltblatt OPEL-KAPITÄN „L“, gelocht 10,- €



91
Mercedes Werbefaltblatt für Typ 180, IX.53.30.F., 
gelocht, Z 2 20,- €

92
HELLA Faltblatt, Fertigungsprogramm Scheinwerfer 
und Hupen, gelocht Z 2 10,- €

93
2 Werbeblätter BÜSSING Lastkraftwagen, Typ „4000“, 
gelocht 10,- €

94
TELEFUNKEN Werbeblatt, für Funksprech-Fahrzeug-
anlagen, 3.53, gelocht, Z 2 10,- €

95
MESSERSCHMITT Werbeblatt für Kabinenroller, Prospekt- 
nummer D112, Entwurf Harald, gelocht, Z 2 10,- €

96
BMW Werbefaltblatt, für BMW 501, W105 100 1.53, 
gelocht, Z 2 10,- €

97
BORGWARD Prospekt, HANSA 2400, mit Preisliste 
und Faltblatt,1952, gelocht, Z 2 10,- €

98
Mercedes Werbefaltblatt, Typ 300 S, 1952, gelocht, Z 2

10,- €

99
Mercedes Werbefaltblatt, Typ 170 S, 220 Cabrio A, 
220, Typ 220 Cabrio B, 1952, gelocht, Z 2 10,- €



100
Mercedes Werbefaltblatt, Typ 220, 1952, gelocht, Z 2

10,- €

101
Werbefaltblatt Mercedes Typ 170 V, X.10.51., gelocht, Z 2

10,- €

102
Mercedes Werbeprospekt, Typ 300, mit einzelnen 
Seiten technischer Daten und 3 farbigen Abbildungen, 
gelocht, Z 2 10,- €

103
2 Mercedes Prospekte, Typ 170 S und 220, 1949/1951, 
gelocht, Z 2 10,- €

104
Werbeblatt Renault Taxi „85“, Typ R2090, gelocht, Z 2

10,- €

105
5 OPEL Werbeblätter und Prospekte über Opel-Blitz 
Schnellastwagen, 1952, gelocht Z 2 10,- €

106
2 Werbeblätter DKW Caprio und Mercedes 300, 1951, 
gelocht, Z 2 10,- €

107
Opel Prospekt Opel-KAPITÄN - 1951, gelocht, Z 2

10,- €

108
2 RENAULT Prospekte, LA FRÉGATE und 4CV, Ralley 
Monte-Carlo, 1951, gelocht, Z 2 10,- €



109
Opel Prospekt Olympia, 1950, dazu Zeitungsausschnitt 
Frankfurter Automobile Salon, gelocht, Z 2 10,- €

110
3 Automobile Prospekte um 1950 über Hupenzubehör, 
Becker und Philips Autoradio, gelocht, Z 2 10,- €

111
VW Autoprospekt „Wer fährt Transporter“, um 1950, 
gelocht, Z 2 10,- €

112
VW Autoprospekt Bus und Transporter, um 1950, 
doppelt gelocht, Z 2 10,- €

113
HANOMAG Autoprospekt, LKW 1,5 t Diesel, Prospekt-
nummer 110, mit Preisliste, gelocht, Z 2 10,- €

114
BORGWARD „Hansa 1500“, mit kleinem Flyer, gelocht, 
Z 2 10,- €

115
VW Prospekt, Cabriolet, 50er Jahre, gelocht/gefalten, Z 2

10,- €

116
FORD THUNDERBIRD, 1944, Umschlag leicht fleckig, Z 2

10,- €

117
PORSCHE 356 Prospekt, um 1950, doppelt gelocht/
gefalten, Z 2 10,- €



118
OPEL Werbefaltblatt, OLYMPIA 1950, gelocht, Z 2

10,- €

119
2 OPEL KAPITÄN Prospekte, um 1950, doppelt gelocht, 
Z 2 10,- €

120
MERCEDES LKW Prospekt, L3250, 1949, gelocht, Z 2

10,- €

121
FERRARI Hupe, 60er Jahre, D 10,5, Gebrauchsspuren, 
Z 3 50,- €

122
MOMO Lenkrad, M20340, mit Lancia Logo als Hupe, 
Alu/Leder, D.35, Z 2 50,- €

123
MOMO Lederlenkrad, M20340, D.31, Z 2 40,- €

124
2 MOMO Holzlenkräder, mit Alustern, Alterungspuren, 
D 40, Z 2 und 3 50,- €

125
FIAT Aluschriftzug, 642N65R, Alterungspuren, L 33, Z 3,

20,- €

126
ALFA ROMEO Werbepappe, wohl 80er Jahre, Entwurf: 
Boccasile, Farbe ausgeblichen, 55 x 37, Z 3 30,- €



127
Formel 1 Rennbild, farbige Serigrafie, signiert: Feliz 
Combleanos (31), J. Nena, Verona 1972, unter Glas 
gerahmt, Außenmaß 60 x 40, Z 2 100,- €

128
LANCIA LKW Kühlergrill, Chrom mit emaillierten Lancia 
Emblem, Rippen farbig lackiert, um 1960, Gebrauchs- 
und Alterungsspuren, H 132, B 73, Z 2-3 200,- €

130
POCHER Bausatzauto, Bugatti, Vorderachse gebrochen 
und lose, verschiedene Kleinteile lose, L 63, zum 
Herrichten 50,- €

131
POCHER Bausatzauto, Ford Caprio, 1 Vorderrad lose 
und Kleinteile lose, L 50, zum Herrichten 50,- €

132
BENTLEY 4,5 L Bausatzauto, Kunsstoff, tw lose, tw 
Fehlteile, L 37, zum Herrichten 30,- €

133
POCHER Bausatzauto, Rolls Royce Cabrio, Alterungs-
spuren, kleine Fehlteile, L 67, Z 3 100,- €

134
Livesteam Echtdampf-Rennwagen, Messing, mit Stoff-
polsterung und 2 Türen zum Öffnen, gummibereift, mit 
Spiritus-Tank und Brenner, Kessel mit querliegenden 
Dampfrohren, feststehender Dampfzylinder, Exzenter-
Steuerung mit Schwungrad- und Zahnradübersetzung, 
Lenkung einstellbar, kleiner Befestigungsstift von Gang-
schaltung (Getriebeeinstellung) fehlt, Messingtüren und 
Kotflügel wohl ersetzt, Einfüllschraube mit Kühlerfigur, 
Vogel, Spiel- und Gebrauchsspuren, L 38, Z 3 „Live 
steam racing car“ 450,- €

135
Großes Modell-Segelschiff, feines Holzmodell, mit 
Takelage und kleinen Aufbauten, schwimmfähig, 
L 240 cm, H 260 cm, kein Versand möglich!

100,- €

150
Schnittmodell eines liegenden feststehenden Dampf-
zylinders, mit Fliehkraftregler, Alu/Guss, L 48, Z 2

100,- €



151
Schnittmodell eines liegenden feststehenden Dampf-
zylinders, mit Handkurbel Alu/Guss, L 50, Z 2-3

100,- €

152
Schnittmodell, Maschinenteil, liegender feststehender 
Dampfzylinder mit Schwungrad und Regler, Guss, auf 
Holzsockel, handlackiert, Alterungsspuren, L 41, Z 2-3

100,- €

153
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, mit 
Schwungrad, Guss, auf Holzsockel, L.36, Z 2

100,- €

154
Schnittmodell, Maschinenteil eines liegenden Dampf-
zylinders mit Schwungrad und Regler, Guss, hand-
lackiert, auf Holzsockel, L.40, Z 2-3 100,- €

155
M. PRINS, Instrumentenfabrik Utrecht, Lehr, Schnitt-
modell, Dampfzylinder mit Schwungrad auf Holzsockel, 
L 30, Z 2 70,- €

156
Schnittmodell DONNER und RANFT, stehender Dampf-
zylinder mit Handkurbel und Regler, Guss/Blech/Alu, 
handlackiert, Alterungsspuren, H 31, Z 2-3 90,- €

157
Schnittmodell RANFT, stehender Dampfzylinder mit 
Handkurbel und Regler, Guss/Blech/Alu, handlackiert, 
Alterungsspuren, H 31, Z 2 90,- €

158
Schnittmodell eines stehenden Zylinders, Alu/Guss, 
auf Holzsockel, H 33, Z 2 90,- €

159
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, mit 
Schwungrad, auf Holzplatte, L 40, Z 2 90,- €



160
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, PGH - 
Feinwerktechnik Leipzig, Alu/Guss auf Metallsockel, 
handlackiert, Alterungsspuren, L 50, Z 2 100,- €

161
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, Paul 
Räth, mit Schwungrad als Handkurbel, auf Holzsockel, 
L 33, Z 2 100,- €

162
Schnittmodell eines stehenden Zylinders, mit Hand-
kurbel, Metall/Guss, handlackiert, Alterungsspuren, 
H 36, Z 2-3 80,- €

163
Ein Ranft Schnittmodell eines stehenden Dampfzylinders, 
Alu/Metall, handlackiert, H 33, Z 2 90,- €

164
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, mit 
Schwungrad und Regler, Alu/Guss, handlackiert, 
L 48, Z 3 90,- €

165
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, mit 
Schwungrad, Regler fehlt, Guss, handlackiert, auf 
Holzsockel, L 40, Z 3 80,- €

166
Schnittmodell eines liegenden Dampfzylinders, mit 
Schwungrad und Regler, Alu/Guss, handlackiert, auf 
Holzsockel, L 38, Z 2-3 80,- €

167
HÖHM Demonstrationmodell Dampfmaschine, hand-
lackiert, auf Holzsockel, L 40, Z 1-2 100,- €

168
STELLING Schnittmodell einens stehenden Zylinders, 
mit Handkurbel, auf Holzsockel, H 46, Z 2 100,- €



169
HEMA Schnittmodell einer Turbine, mit Kompressor, 
Alu/Guss, handlackiert, L 55, Z 2 190,- €

170
Lehrmodell Wankelmotor, Alu/Guss, handlackiert, 
H 32, Z 2 190,- €

171
Lehrmodell Wankelmotor, Alu/Guss, handlackiert, auf 
Holzsockel, H 26, Z 2 180,- €

172
HÖHM Demonstrationsmodell für Kraftwagen, Hinter-
achse auf Holzsockel, L 26, Alterungsspuren, Z 2-3

100,- €

173
HEMA Lehrmittel, Modell einer Dreiganghandschaltung, 
Alu/Guss, H 37, Z 2 90,- €

174
HÖHM Modell einer Fußbremse, mit Handbremse, auf 
Holzsockel, L 32, Z 2 70,- €

175
HEMA Demonstrationsmodell einer Kraftwagenhinter-
achse, mit Federn, mit Anschluss zur Kurbelwelle, 
L 24, Z 2 60,- €

176
Schnittmodell einer Turbine, mit Schwungrad, Metall/
Guss, Hammerschlag,Feinwerktechnik Leipzig, L 26, Z 2

50,- €

177
HEMA Modell Zahnradübersetzung, mit Handkurbel, 
L 20, Z 2 30,- €



178
HEMA Schnittmodell eines Absperrhahns, Bakelit/
Metall, L 20, Z 2 30,- €

179
HEMA Schnittmodell einer Wasserpumpe, Alu/Guss, 
L 23, Z 3 30,- €

180
HEMA Schnittmodell einer Autoachse, mit Differential, 
Alu/Guss, L 22, Z 2 30,- €

181
HEMA Schnittmodell einer Autoachse, mit Differential, 
Alu/Guss, L 24, Z 2 30,- €

182
HEMA Schnittmodell einer Wasserpumpe, Alu/Guss,  
auf Bakelitsockel, L. 20, Z 2-3 30,- €

183
HEMA Lehrmodell eines Autodifferentials, Alu/Guss, 
auf Bakelit, L 20, Z 2 30,- €

184
HEMA Lehrmodell einer Handpumpe, Alu/Guss/Glas, 
auf Bakelitsockel, L 20, Z 2 30,- €

185
Lehrmodell einer Wasserpumpe, L 11, Z 3 30,- €

186
RAX Schnittmodell eines Fahrraddynamos, Typ 868, 
6 Volt, auf Drahtgestell, H 20, Z 2 30,- €



187
HEMA Schnittmodell einer Turbine, mit Kompressor, 
Alu/Guss, L 56, Z 2 190,- €

188
HEMA Schnittmodell eines Wankelmotors, auf Bakelit-
sockel, H 30, Z 2 190,- €

189
KOVODELMY PODNIK H.L.M. PRAHY Schnittmodell 
eines 1-Zylindermotors, Holz bemalt, H 47, Z 2-3

150,- €

190
VVR - Lehrmittel, Schnittmodell, Einspritzpumpe mit 
4 Reihenzylindern, Alu/Guss bemalt, L 47, Z 2

220,- €

191
Schnittmodell eines 1-Zylinders mit Kolben, Guss, auf 
Holzsockel, Alterungsspuren, kleine Fehl- und Bruch-
stelle, H 28, Z 3 110,- €

192
Schnittmodell für Manometeranschluss, Alu/Guss, 
L 29, Z 2 70,- €

193
FWT Modell einer Wasserpumpe, Alu/Guss auf Bakelit-
sockel, H 20, Z 2 35,- €

194
Lehrmodell einer Wasserpumpe, mit Schaufelrad-
turbine, H 15, Z 2 35,- €

195
HEMA Modell einer Zahnradübersetzung, L 20, Z 2

35,- €



196
HEMA Modell einer Zahnradübersetzung, L 20, Z 2

35,- €

197
HEMA Modell einer Zahnradübersetzung, L 20, Z 2

35,- €

198
HEMA Modell einer Zahnradübersetzung, L 20, Z 2

35,- €

199
VVR Lehrmittel, Fahrschulmodell, LKW-Drehschemel-
anhänger mit Deichsel und Funktion der Anhänger-
kupplung mit Bremse, L 65, Z 2 95,- €

200
Werner Degener, Fahrschulmodell, LKW-Drehschemel-
anhänger mit Deichsel und Funktion der Anhänger-
kupplung mit Bremse, L. 65, Z 2 95,- €

201
Werner Degener Lehrmittel, Fahrschulmodell 2achsiger 
LKW-Anhänger mit Deichsel und Funktion der An
hängerkupplung mit Bremse, auf Holzsockel, L 100, Z 2

145,- €

202
Werner Degener Fahrschulmodell, 2achsiger LKW-
Anhänger mit Deichsel und Funktion der Anhänger-
kupplung mit Bremse, auf Holzsockel, L 100, Z 2-3

145,- €

203
VOGEL Fahrschulmodell, LKW-Drehschemelanhänger 
mit Deichsel und Funktion der Anhängerkupplung mit 
Bremse, auf Holzsockel, L 60, Z 2 95,- €

204
HÖHM Fahrschulmodell, LKW-Drehschemelanhänger 
mit Deichsel und Funktion der Anhängerkupplung mit 
Bremse, auf Holzsockel, L 60, Z 2 95,- €



205
Lehrmodell Hydraulische Bremse, mit Handbremse, 
im Wandkasten, mit elektrischer Funktion, intakt, 
Alterrungspuren, L 84, Z 2 280,- €

206
Lehrmodell mit Scheibenbremse, Handbremse und  
elektrischer Funktion, im Wandkasten, L 60, Z 2-3

220,- €

207
Lehrmodell mit Scheibenbremse, Handbremse und  
elektrischer Funktion, im Wandkasten, L 60, Z 2-3

220,- €

208
DEGENER Lehrmittel Kugelkopfkupplung, auf Wand-
brett, L 40, Z 2 70,- €

209
Fahrschul-Lehrmodell für Kraftfahrzeuglichtanlage, 
auf Wandkasten, mit elektrischer Funktion, hand-
lackiert, L 100, Z 2 290,- €

210
Fahrschul Demonstrationsmodell, Lichttechnische Ein-
richtungen an Fahrzeugen, als Wandkasten, elektrisch 
beleuchtet, Funktion intakt, 93 x 73, Z 2 190,- €

211
VVR Lehrmittelmodell Licht- und Signalanlagen für 
Staßenverkehr, auf Holzplatte, Funktion muss geprüft 
werden, L 95, Z 2 180,- €

212
PNR Schnittmodell Explosionsvorgang, mit Zylinder 
und Kolben, Holz bemalt, H 48, Z 2-3 150,- €

213
BOSCH Schnittmodell Einspritzpumpe, Guss, hand-
lackiert, L 50, Z 2 180,- €



214
Schautafel Zylinder mit Ventilen, Holz bemalt, Alterungs
spuren, H 50, Z 2 120,- €

215
MOTORPAL Schnittmodell einer Einspritzpumpe, 
PP4A8P115/2416UY0185, Czechoslovakia, Gebrauchs-
spuren, auf Metallgestell, mit Handkurbel, L 30, Z 2-3

220,- €

216
PHYWE Schnittmodell 1-Zylinder, Aluguss, Handkubel, 
H 27, Z 2-3 80,- €

217
Schnittmodell 4-Taktmotor zur Demonstration als 
Fahrschulmodell, Alu/Guss, H 40, Z 2-3 150,- €

218
SUSPACOMPART Schnittmodell eines Ottomotors im 
Querschnitt aus Kunststoff/Metall, um 1963, H 63, Z 3

180,- €

219
Schnittmodell 4-Taktmotor als Fahrschulmodell, H 36, 
Z 2-3 80,- €

220
Schnittmodell 4-Taktmotor, MOTOPUCK als Fahrschul-
modell, auf Gusssockel, H 30, Z 2 120,- €

221
Schnittmodell HEMA 4-Taktmotor, als Fahrschulmodell, 
Schwimmer fehlt, H 36, Z 2-3 80,- €

222
DEGNER Fahrschulmodell Dieselmotor, Demonstrations-
modell im Schnitt, mit Handkurbel, mit Steuerkette, 
Gebrauchsspuren, H 46, Z 2-3 90,- €



223
BIOFIZ Lehrmittel Ottomotor, 4-Takt mit Seitenventil, 
Schnittmodell, Alu/Guss, auf Holzsockel, H 44, Z 2

100,- €

224
Dieselmotor Schnittmodell für Fahrschule, Made in 
Poland, mit Handkurbel, H 45, Z 3 150,- €

225
Fahrschulmodell-Ottomotor im Querschnitt, Holz/
Kunsstoff, mit Handkurbel,  elektrische Funktion nicht 
geprüft, Plexiglas mit Sprung, H 61, Z 3

200,- €

226
Schnittmodell eines Ottomotors im Querschnitt,  Kunst-
stoff/Metall, um 1963, H 60, Z 3 100,- €

227
HEMA Schnittmodell 4-Taktmotor als Fahrschullehr-
modell, H 36, Z 2 80,- €

228
HÖHM Schnittmodell eines luftgekühlten 2-Taktbenzin-
motors, Guss, H 28, Z 2 60,- €

229
I.M.D. Lehrmittelschnittmodell eines 1-Zylinder 4-Takt-
motors, Guss, auf Holzsockel, H 50, Z 2-3 100,- €

230
HONDA Werbeschild als Leuchtkasten im Alurahmen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 60 x 90 x 20, Z 3

80,- €








